
Protokół Nr 43/09

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Ełku, które odbyło się w dniu 

21 grudnia 2009 roku.

W  posiedzeniu  udział  wzięli członkowie Komisji w/g załączonej listy  obecności;   na 6 członków  Komisji  w  posiedzeniu uczestniczyło 6. 

Obrady Komisji i podejmowane decyzje będą prawomocne.

Ponadto w obradach Komisji uczestniczył Naczelnik Wydziału Mienia Komunalnego Andrzej Semeńczuk

Przyjęty porządek obrad:

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenie Komisji.

3. Rozpatrzenie skargi z dnia 10.12.2009r. firm znajdujących się przy ulicy Towarowej  w Ełku  dot. remontu odcinka gruntowego ulicy Towarowej w Ełku – opinia do projektu uchwały.

4. Opinia  do projektów uchwał, które będą przedmiotem obrad najbliższej sesji Rady Miasta.

5. Sprawy różne i wolne wnioski.

Do punktu  1 - ego   



 Posiedzenie Komisji otworzył  Przewodniczący  Komisji Jan Wielgat.  Powitał zebranych, stwierdził prawomocność obrad.  Odczytał propozycję porządku obrad i poprosił o uwagi. 


Członkowie Komisji nie wnieśli zastrzeżeń do propozycji porządku obrad                     i w głosowaniu jawnym – jednomyślnie „za” (5 głosami „za”)  przyjęli porządek  obrad jak wyżej. W trakcie głosowania nieobecny radny T.Makowski.

Do punktu  2 - ego


Nie zgłoszono uwag do protokołu nr 42/09 z dnia 10 grudnia  2009 roku. Protokół został przyjęty w głosowaniu jawnym; 4 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.   W trakcie głosowania nieobecny radny T.Makowski.

Do punktu 3 – ego 


Naczelnik Wydziału Mienia Komunalnego Andrzej Semeńczuk zreferował skargę z dnia 10.12.2009r. firm znajdujących się przy ulicy Towarowej  w Ełku  dot. remontu odcinka gruntowego ulicy Towarowej w Ełku. Udzielał wyjaśnień                               i odpowiadał na zapytania członków Komisji.



Komisja Rewizyjna Rady Miasta Ełku po wnikliwym zapoznaniu się                           z dokumentami, przeprowadzeniu dyskusji i wysłuchaniu wyjaśnień uznała, że opisywane zarzuty są zasadne i znalazły potwierdzenie.


Komisja wnosi uznać za zasadną w części skargę 10 grudnia 2009r złożoną przez  firmy znajdujące się przy ulicy Towarowej w Ełku  odnośnie odcinka drogi gruntowej w/w ulicy. W zaproponowanym przez Prezydenta Miasta uzasadnieniu do projektu uchwały Komisja wnioskuje o wykreślenie zapisów:

„- okres późnej jesieni oraz wczesnej wiosny jest bardzo trudny dla wszystkich mieszkańców naszego miasta mieszkających lub prowadzących działalność gospodarczą przy drogach gruntowych, których to dróg gruntowych (publicznych) posiadamy ponad 8 km,

- prace utrzymaniowe przy drogach staramy się prowadzić na bieżąco w miarę posiadanych środków finansowych i zaplanowanych działań,”


Niniejszy wniosek Komisja przyjęła  w głosowaniu jawnym: 6 głosami "za"  (jednomyślnie "za"). Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem w załaczeniu.

Do punktu 4– ego 



Projekty uchwał będące przedmiotem obrad najbliższej sesji, dotyczące rozpatrzenia skarg Komisja rozpatrzyła w dniu 10 grudnia b.r. oraz w dniu dzisiejszym w punkcie 3.

Do punktu 5 – ego

W tym punkcie nie wniesiono żadnych spraw do protokołu.

                Na tym posiedzenie i protokół zakończono. 

Protokołowała: 






   Przewodniczył:

Elżbieta Liziewska

    



               Jan Wielgat


          


