                     Załącznik  do zarządzenia Nr 168/11                                                                                                                                                                  Prezydenta  Miasta Ełku z dnia 10 maja2011 r.

                                                                                                                                                                  w sprawie przeznaczenia do sprzedaży w drodze bezprzetargowej              nieruchomości gruntowej niezabudowanej  i ogłoszenia wykazu.

W Y K A Z

   nieruchomości gruntowej niezabudowanej przeznaczonej do sprzedaży w drodze bezprzetargowej, według niżej podanego   zestawienia:

	L.p.
	Numer nieruchomości grunto

wej 


	Numer Księgi Wieczystej
	Pow. nieruchomości gruntowej 


	Położenie

nieruchomości
	Opis nieruchomości
	Przeznaczenie nieruchomości
	Cena  nieruchomości gruntowej

(brutto, w tym podatek VAT 23%)

	1
	3780/38
	0L1E/00013493/9
	0,0078 ha


	EŁK 

ul. Matki Teresy z Kalkuty 
	         Według operatu ewidencji gruntów nieruchomość oznaczona jest jako użytek gruntowy „Bp”- zurbanizowane tereny niezabudowane.

Uzbrojenie w ulicy Matki Teresy z Kalkuty:

sieć wodociągowa,  elektroenergetyczna, kanalizacja sanitarna i deszczowa.


	Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego zwanym „EŁK-osiedle JEZIORNA” przedmiotowa działka położona jest w kwartale oznaczonym symbolem 52 UH,UI,KS, dla którego zapis brzmi:                                                               

„1.  Tereny ozn. na rys. planu symbolami: 49 UH,UI,KS; 52 UH,UI,KS o łącznej powierzchni 2.40 ha przeznacza się pod zespoły handlowo usługowe i parkingi 

2.  Dla terenu o którym mowa w ust. 1, ustala się następujące zasady zagospodarowania:

 a/ Wysokość zabudowy – do III kondygnacji .

 b/W rozwiązaniach architektonicznych budynków należy zastosować atrakcyjne formy i wystrój elewacji.

 c/ Na terenie inwestycji należy zapewnić miejsca parkingowe – min. 25m.p. na 1000m2 pow. użytkowej.

d/ Nakazuje się realizację pasów zieleni izolacyjnej: średniej od strony ulicy 69 KP  oraz średniej i wysokiej od strony zabudowy mieszkaniowej.

e/ Dopuszcza się lokalizację zabudowy mieszkaniowej poza strefą uciążliwości ulic i linii elektroenergetycznych ( 14,5 m od osi skrajnego przewodu)

f/ Wprowadzenie funkcji mieszkaniowej wymaga zachowania nieprzekraczalnych linii zabudowy mieszkaniowej.”
	24.600,00 zł


UWAGA !!!

Zgodnie z zarządzeniem nr 168/11 Prezydenta Miasta Ełku, z dnia 10 maja 2011 r. ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży w drodze bezprzetargowej, na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów obrębu 3miasta Ełk nr: 3680/8 i 3780/39.

Nieruchomość nie jest obciążona ciężarami i hipotekami, nie toczy się w stosunku do niej żadne postępowanie.

Przed zawarciem umowy sprzedaży nabywca nieruchomości pokryje koszt sporządzenia operatu szacunkowego w kwocie 227,55 zł  (dwieście dwadzieścia siedem złotych 55/100), koszty geodezyjne w kwocie  120,00 zł (sto dwadzieścia złotych )  oraz koszt odpisu z księgi wieczystej w kwocie  30,00 zł (trzydzieści złotych).

Cena nieruchomości podlega zapłacie nie później niż do dnia zawarcia umowy sprzedaży.

        
Sprzedający powiadomi nabywcę nieruchomości o miejscu i terminie zawarcia  umowy sprzedaży. Koszt sporządzenia umowy sprzedaży  pokryje nabywca nieruchomości.

Właściciele nieruchomości uczestniczą w kosztach budowy urządzeń infrastruktury technicznej przez wnoszenie na rzecz gminy opłat adiacenckich.

Ewentualna wycinka  drzew i krzewów może nastąpić po uzyskaniu zgody wydanej przez Prezydenta Miasta Ełku. Koszty z tym związane  ponosi nabywca nieruchomości. 

          Sprzedający nie ponosi odpowiedzialności za złożone warunki geotechniczne gruntu.


Nabywca poniesie koszt wznowienia znaków granicznych.

        Zgodnie z art.152 Kodeksu cywilnego właściciele gruntów sąsiadujących obowiązani są do współdziałania przy rozgraniczeniu gruntów oraz przy utrzymaniu stałych znaków granicznych, koszty rozgraniczenia oraz koszty urządzenia i utrzymania stałych znaków granicznych ponoszą po połowie.

Ewentualne przyłącza do istniejących sieci  nabywca nieruchomości wykona własnym staraniem na własny koszt, po uzgodnieniu z zarządcami poszczególnych sieci.

Pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości przysługuje osobie, która spełnia jeden z następujących warunków:

- przysługuje jej roszczenie o nabycie nieruchomości z mocy ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2010 r. Nr 102, poz. 651, z późn. zm.) lub odrębnych przepisów,  jeżeli złoży wniosek o nabycie nieruchomości przed upływem  27 czerwca  2011 r.

- jest poprzednim właścicielem zbywanej nieruchomości pozbawionym prawa własności tej nieruchomości przed 5 grudnia 1990r. albo jego spadkobiercą, jeżeli  złoży wniosek o nabycie nieruchomości przed upływem 27 czerwca 2011 r.

Niniejszy wykaz podaje się do publicznej wiadomości na okres 21 dni.

Dodatkowych informacji w przedmiotowej sprawie udzieli Wydział Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami w Urzędzie Miasta Ełku, pok. 235, tel. 87 732 62 35.

                                                                                                                                                                                     Prezydent Miasta

                                                                                                                                                                                     Tomasz Andrukiewicz

