                                                                                                                                                                 Załącznik  do zarządzenia Nr 169/2011                                                                                                                                                                   Prezydenta  Miasta Ełku z dnia 10 maja 2011 r.

                                                                                                                                                                  w sprawie przeznaczenia do sprzedaży w drodze bezprzetargowej              nieruchomości gruntowej  niezabudowanej i ogłoszenia wykazu.

W Y K A Z

   nieruchomości gruntowej niezabudowanej przeznaczonej do sprzedaży w drodze bezprzetargowej, według niżej podanego   zestawienia:

	L.p.
	Numer nieruchomości grunto

wej 


	Numer Księgi Wieczystej
	Pow. nieruchomości gruntowej 


	Położenie

nieruchomości
	Opis nieruchomości
	Przeznaczenie

nieruchomości
	Cena  nieruchomości gruntowej

(brutto, w tym podatek VAT 23%)

	1
	395/12
	0L1E/00012943/2
	0,0265 ha


	EŁK 

ul. Armii Krajowej 
	         Według operatu ewidencji gruntów nieruchomość oznaczona jest jako użytek gruntowy „Bp”- zurbanizowane tereny niezabudowane.

Na działce o nr 385/5 znajduje się szalet miejski. Nabywca nieruchomości, po uzgodnieniu z tut. Urzędem (Wydział Mienia Komunalnego) dokona jego demontażu  i zdemontowane elementy przewiezie do Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o.  w Ełku, w oparciu o sporządzony na tę okoliczność protokół zdawczo-odbiorczy.  

Przez nieruchomość przebiegają sieci:

- elektroenergetyczna – właściciel PGE Dystrybucja Białystok Sp. z o.o. z siedzibą w Białymstoku

-  sieć wodociągowa i kanalizacja sanitarna, które nie są własnością PWiK Sp. z o.o. w Ełku. Sieci te doprowadzone są do szaletu miejskiego. W przypadku zabudowy przewody należy wyłączyć z eksploatacji.

Uzbrojenie w pasie drogowym ulicy  Armii Krajowej: sieć gazowa, elektroenergetyczna, wodociągowa,  telekomunikacyjna, kanalizacja sanitarna i deszczowa.
	Brak miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej,  oznaczonej w operacie ewidencji gruntów obrębu 1 miasta Ełk nr: 395/6 i 395/7.
	483 704,50 zł

(cena uwzględnia jednorazowe wynagrodzenie za ustanowienie  służebności gruntowej przejazdu i przechodu w kwocie 83 148,00 zł)




UWAGA !!!.

Zgodnie z zarządzeniem nr 169/2011, Prezydenta Miasta Ełku, z dnia  10 maja 2011 r. ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży w drodze bezprzetargowej, na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów obrębu 1 miasta Ełk nr: 395/6 i 395/7.

Przedmiotowa nieruchomość nie jest obciążona ciężarami i hipotekami, nie toczy się w stosunku do niej żadne postępowanie.

Przed zawarciem umowy sprzedaży nabywca nieruchomości pokryje koszty sporządzenia operatów szacunkowych w kwocie 471,55 zł  (czterysta siedemdziesiąt jeden złoty 55/100), koszty geodezyjne w kwocie 1 795,93 zł (jeden tysiąc siedemset dziewięćdziesiąt pięć złotych 93/100) oraz koszt odpisów z ksiąg wieczystych .

Cena nieruchomości podlega zapłacie nie później niż do dnia zawarcia umowy sprzedaży.

Zgodnie z zarządzeniem nr 146/2011 Prezydenta Miasta Ełku z dnia 26 kwietnia 2011 r. zostanie ustanowiona na czas nieoznaczony odpłatna służebność gruntowa polegająca na prawie przejścia i prze​jazdu do drogi publicznej – ulicy J. i H. Małeckich przez nieruchomość stanowiącą własność Gminy Miasta Ełku, ozna​czoną w operacie ewidencji gruntów ob​rębu 1 – Ełk 1 mia​sta Ełku jako działka numer 395/11 o po​wierzchni 0,0410 ha, dla której Sąd Rejonowy w Ełku prowadzi księgę wieczystą numer OL1E/00012943/2, na rzecz każdoczesnego właściciela nie​ruchomości oznaczonych w operacie ewi​dencji gruntów obrębu 1 – Ełk 1 miasta Ełku jako działki numer 395/6 o powierzchni 0,0068 ha i numer 395/7 o powierzchni 0,0323 ha, dla któ​rej  Sąd Rejonowy w Ełku prowadzi księgę wieczystą numer OL1E/00052124/7 oraz jako działka numer 395/12 o powierzchni 0,0265 ha, Sąd Rejonowy w Ełku prowadzi księgę wie​czystą numer OL1E/00012943/2. Jednorazowe wynagrodzenie za ustanowienie służebności ustalono w wysokości 83 148,00 zł (słownie: osiemdziesiąt trzy tysiące sto czterdzieści osiem złotych 00/100) łącz​nie z należnym podatkiem od towa​rów i usług w stawce równej 23%.

Właściciel nieruchomości oznaczonych jako działki o numerach 395/6, 395/7 i 395/12, w ramach ustanowionej służebności gruntowej, zobowiązany będzie do wykonania we własnym zakresie i na własny koszt na nieruchomości oznaczonej jako działka numer 395/11 stanowiącej wła​sność Gminy Miasta Ełku, dojścia i dojazdy naziemne i podziemne do tych nieruchomości. Zakres terenowy służebności zaznaczono na mapce stanowiącej załącznik do niniejszego za​rządzenia.

 W związku z tym, że przez nieruchomość przebiega sieć elektroenergetyczna nabywca zobowiązany będzie do:

1/ ustanowienia nieodpłatnej służebności przesyłu  na czas nieoznaczony  na rzecz PGE Dystrybucja Białystok Sp. z o.o. z siedzibą w Białymstoku, 15-950 Białystok, ul. Elektryczna 13, polegającej na prawie korzystania z nieruchomości w trasie przebiegu sieci, obejmującego prawo swobodnego przejazdu i przechodu przez nieruchomości, (bez potrzeby uzyskiwania kożdorazowo zgody) najkrótszą drogą niezbędnym sprzętem specjalistycznym, w celu wykonania czynności konserwacyjnych, eksploatacyjnych i naprawczych sieci, 

2/ utrzymywania nieruchomości w sposób nie powodujący utrudnień w prawidłowym funkcjonowaniu sieci, a w szczególności do zachowania wymaganych odległości od istniejących urządzeń, 

3/ do uzgodnienia, przed rozpoczęciem jakichkolwiek robót, z właścicielami lub zarządcami sieci projektu zagospodarowania nieruchomości.  

Sprzedający powiadomi nabywcę nieruchomości o miejscu i terminie zawarcia umowy sprzedaży.

Właściciele nieruchomości uczestniczą w kosztach budowy urządzeń infrastruktury technicznej przez wnoszenie na rzecz gminy opłat adiacenckich.

Ewentualna wycinka drzew i krzewów może nastąpić po uzyskaniu zgody wydanej przez Prezydenta Miasta Ełku. Koszty z tym związane  ponosi nabywca nieruchomości. 

Sprzedający nie ponosi odpowiedzialności za złożone warunki geotechniczne gruntu.


Nabywca poniesie koszt wznowienia znaków granicznych.

Zgodnie z art.152 Kodeksu cywilnego właściciele gruntów sąsiadujących obowiązani są do współdziałania przy rozgraniczeniu gruntów oraz przy utrzymaniu stałych znaków granicznych, koszty rozgraniczenia oraz koszty urządzenia i utrzymania stałych znaków granicznych ponoszą po połowie.

Ewentualne przyłącza do istniejących sieci  nabywca nieruchomości dokona własnym staraniem na własny koszt, po uzgodnieniu z zarządcami poszczególnych sieci.


Pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości przysługuje osobie, która spełnia jeden z następujących warunków:

- przysługuje jej roszczenie o nabycie nieruchomości z mocy ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2010 r. Nr 102, poz. 651, z późn. zm.) lub odrębnych przepisów,  jeżeli złoży wniosek o nabycie nieruchomości przed upływem 27 czerwca  2011 r.

- jest poprzednim właścicielem zbywanej nieruchomości pozbawionym prawa własności tej nieruchomości przed 5 grudnia 1990r. albo jego spadkobiercą, jeżeli  złoży wniosek o nabycie nieruchomości przed upływem 27 czerwca  2011 r.

Niniejszy wykaz podaje się do publicznej wiadomości na okres 21 dni.

Dodatkowych informacji w przedmiotowej sprawie udzieli Wydział Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami w Urzędzie Miasta Ełku, pok. 235, tel. 87 732 62 35.

                                                                                                                                                                             Prezydent Miasta

                                                                                                                                                                             Tomasz Andrukiewicz

